

К Декаде инвалидов

Веселые старты для детей района

10 декабря 2019 года на базе Специальной (коррекционной) школы г. Бодайбо прошел первый районный спортивный праздник «Веселые старты» для детей с ограниченными возможностями здоровья. В мероприятии участвовало две сборные команды по 10 человек (5 – 9 классы) из школ поселков Мамакана, Кропоткина, Балахнинска, Артемовского и Специальной (коррекционной) школы.

Начало празднику положило торжественное построение под звуки торжественного марша. С приветственным словом к участникам праздника обратились педагоги школы Т.В. Гринеева и З.Н. Головицкая, они поблагодарили гостей за то, что они смогли приехать на встречу и пожелали ребятам удачи в соревнованиях.

Программа спортивного праздника была довольно насыщенной. Первым заданием было представление команд. Оно оказалось задорным и рифмованным. Затем участники размяли все группы мышц и приступили к веселым конкурсам с мячами, обручем, проявив свои спортивные навыки. Команды соревновались в скорости, ловкости, умении работать в коллективе. Спортивный задор и желание добиться победы для своей команды захватывали детей настолько, что они

не замечали происходящего вокруг. Все старались изо всех сил прийти к финишу первыми. После всех эстафет юные спортсмены каждой команды построили дома дружбы.

Победу команд раздел всего один балл, но проигравших в соревнованиях не было, все ребята были награждены почетными грамотами, получили сладкие медали, витамины, и отличный заряд бодрости, и море положительных эмоций.

Педагоги школы считают, что проведение совместных мероприятий является одним из основных и неотъемлемых условий их успешной социализации, обеспечения их полноценного участия в жизни общества, эффективной самореализации в будущем различных видах профессиональной и социальной деятельности!



Яркие эмоции и подарки

В пятницу, 13 декабря в актовом зале Комплексного центра социального обслуживания населения г.Бодайбо состоялась праздничная программа для детей с ограниченными возможностями здоровья.

В преддверии Нового года ребятшек и их родителей поздравили воспитанники Дома творчества, участники детского объединения «Мириданс» под руководством Елены Бесстрашиковой. Талантливые девчонки и мальчишки приготовили для гостей танцы «Собачий вальс», «Веселый художник» и «Ассорти».

После замечательного концерта дружная компания отправилась на мастер-класс по изготовлению новогодней снежинки. Ребята с помощью взрослых старательно работали с цветной бумагой и ножницами, и результат не заставил себя ждать. У каждого появилась особенная снежинка, которая украсит новогоднюю елочку ребят.

Итогом дружеской встречи стало чаепитие, на котором ребята с интересом пообщались.



Особенный день и особенная дата

13 декабря в городской детской библиотеке им. В. Давыдовой прошла встреча с детьми из Специальной (коррекционной) школы, где учатся ребята с ограниченными возможностями здоровья.

Ведущая встречи Лидия Владимировна Скороходова провела с гостями закрытие выставки «Театр. Время. Жизнь». Дети узнали об истории театра и поучаствовали в экспромт-театре «Аленушка и братец Иванушка».

Встреча продолжилась подвижными, веселыми играми. Ребята узнали много нового и от души повеселились. Основная цель игровой деятельности заключалась в том, чтобы дети почувствовали, как сложно живется людям с ограниченными возможностями здоровья, что им необходима помощь общества и забота, сочувствие окружающих.

**Анна ЗВЕРЕВА**

Фото автора